

PODMÍNKY PRODEJE

DOBRÝ DEN MAMINKY A VŠICHNI NAKUPUJÍCÍ

Ráda Vás vítám v mém albíčku a děkuji za zájem.

Věci, které nabízím, prodávám soukromně.

Většinou jsou zakoupené nové a nošené jen jedním dítětem, nebo mnou.

Před vložením do alba se je snažím dobře prohlédnout a následně popsat jejich skutečný stav a míry.

UPOZORŇUJI věci NEMĚNÍM a cena u věcíček je pevná.

V případě Vašeho zájmu cokoliv půjde, na žádost, přeměřím, nebo pošlu další foto.

PLATOVÉ PODMÍNKY

!?!?!?!?! Na dobírku NEZASÍLÁM !?!?!?!?!

Upřednostňuji platbu na účet.

GE MONEY BANK č.ú. 151155149 / 0600

U platby vždy uvádějte jako v.s. Vaše ID mimibazaru a do zprávy pro příjemce Vaše celé jméno. Urychlí to tak identifikaci Vaší platby.

V případě Vašeho zájmu o osobní odběr, nejsem proti vzájemné dohodě platby v hotovosti při předání.

V mimořádných případech a po vzájemné dohodě, lze platit i přes složenku.

REZERVACE

Na Vaše objednávky se snažím reagovat co nejdříve, nejpozději však do 48h.

V případě, že Vaše reakce nepříjde do dalších 24h po mém potvrzení, objednávku ruším a věc vrátím zpět do prodeje. Činím tak v zájmu dalších možných zájemců, kteří čekají na Vaše rozhodnutí. Nechci věci zbytečně blokovat. Vše záleží na komunikaci.

!!!!!!!!!!!! MAMINKY BUĎME K SOBĚ OHLEDUPLNÉ !!!!!!!!!!!!!

Tyto podmínky se nevstahují k případným AUKCÍM.

V případě vyhrané aukce považuji výherní příhoz jako ZÁVAZNÝ.

PLATBA

Platbu za objednané věci očekávám do 5 dní ode dne mého potvrzení Vaší objednávky (POKUD SE NEDOMLUVÍME JINAK), na výše uvedený účet.

Jinak, je mi líto, ale píše NEGATIVNÍ hodnocení.

Ke konečné částce připočítávám vždy i poštovné (pokud nejde o osobní odběr) a balné.

Ceny poštovného a balného jsou vždy uváděny u konkrétní věci a řídí se tarifem České pošty, plus 5 -10 Kč na obalový materiál.

V případě odběru více věcí najednou, se cena řídí váhou zásilky.

DODACÍ PODMÍNKY

Zaplacené věcičky odesílám nepozději do 3 dnů po připsání platby na můj účet a informuji kupující o odeslání (pokud to jde, snažím se co nejdříve o odeslání).

Veškeré balíčky posílám prostřednictvím České pošty doporučeně (pokud si kupující nevyžádá jinak).

REKLAMACE

Jelikož jsou věcičky vesměs používané a pečlivě se snažím posat jejich stav při vkladu do alba, PROSÍM pečlivě si čtete popis. V případě zájmu Vám věc znovu prohlédnu, přeměřím, nebo i nafotím.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem, věci u mne zakoupené, pokud se nejedná o vyjimečný případ a nedomluví se s kupující osobně, zpět neberu.

NA VAŠE DOTAZY RÁDA ODPOVÍM.

DĚKUJI ZA NÁVŠTĚVU V MÉM ALBU A BUDU RÁDA, POKUD SI VYBERETE, KDYŽ BUDETE S NÁKUPY SPOKOJENÉ

Vyhrazuji si právo, v případě Vaší nespokojenosti, dříve než by došlo k negativnímu hodnocení, možnosti domluvy a pokusu o napravení.

DOUFÁM a VĚŘÍM, že k takové situaci nikdy nedojde !!!

Moc se těším na vzájemnou spolupráci s pozdravem Zuzka